Inecuatii
In itemii 1 si 2 bifeaza varianta corectd de rispuns
1. Intervalul (—oo; —2] este solutia inecuatiei
A)—4x <8 B)-4x < -8 Cl4x < —8
2. Inecuatia 2x + 3 < 4x — 5 este echivalenti cu inecuata
A)dx~2> Iy~ 2 B)3s—~2>2ix+i Clax 4L > ix~12
3. Stabileste valoarea de adevar a propozitiei
a) Inecuatia 2x + 3 > 2x — 3 are o infinitate de solutii
b) Inecuatia 2x — 3 > 2x + 3 are o infinitate de solutii

4. Uneste fiecare multime cu intervalul corespunzator

A={x|x€R,-2<x<3} (-2; 3]
B={x|x €eR,-2<x<3} (-2; 3)
C={x|x€R,-2<x<3} [-2; 3]
D={x|x ER,-2<x <3} [-2; 3)

5. Rezolva inecuatiile:

a)bx—1<12+ 7x b)S(x—1)+7<1+3(x+2)

& 14;?3: - d)58(1-x) —1,8(6—x)>5




